

СТАНДАРТНЫЙ Стандарт

СЛОВА, ИДУЩИЕ ОТ СЕРДЦА

БУДАПЕШТ. (ТАСС). Сотни и сотни писем и телеграмм поступили в советское посольство в Будапеште. Они адресованы Никите Сергеевичу Хрущеву — главе советской партийно-правительственной делегации, гостившей в эти дни в Венгрии. И вот что примечательно: многие авторы писем захотели выразить свои чувства признательности Советскому Союзу в стихах. Одни из авторов — летчик Михаил Хорват. Он посвящает свое стихотворение Н. С. Хрущеву — первому борцу за мир. Второе стихотворение Михаила Хорвата озаглавлено «Разговор с товарищем Лениным». Обращаясь к Владимиру Ильиничу, автор рассказывает о герояхских подвигах советских космонавтов.

...Конверт с нотами. Преподавательница музыки и пения Ида Лошоньши приветствует Н. С. Хрущева и пишет ему свою песнь — «Лесна янка» и «Марш бригады».

Мы, венгры, пишем она в своем письме, хотим мира для того, чтобы жить и строить социализм. Именно поэтому мы высоко ценим ваши усилия, направленные в защиту мира.

В своем стихотворении воспитательница детского сада из города Дьердь Яношиша пишет, что счастливой жизни в свободной стране венгры обязаны славному Советскому Союзу.

Песни и стихи, посвященные борьбе за мир, новой счастливой жизни, советскому народу, Н. С. Хрущеву, прислали Дьердь Сабоки-Саби из Секешфехервара, Дьюла Сидлайди (Будапешт), Эльза Тот из Миницольца и многие, многие другие.

В адрес посольства поступили подарки на имя Н. С. Хрущева в знак признательности венгерским трудящимся за его неустомную деятельность на благо трудового народа.

Каждое письмо, каждый подарок — свидетельство любви и горячей благодарности советскому народу-освободителю, его Коммунистической партии, Н. С. Хрущеву от признательного народа Венгрии.

На проводе — братские страны

СОФИЯ: ПИСЬМО «ЧАЙКЕ»

Весной 1952 года Веселина Стефанич из болгарского города Сливен получила письмо. «Здравствуй, Веселина! Гордый пионерский привет передает тебе советская школьница Валентина Терешкова. Твой адрес я узнала от одноклассников и решила написать. Если хочешь, dann перепишишься...».

История исторический юношеский день 1963 года, когда весь мир узнал о полете в космос первой женщины. А потом «Чайка» вместе с Валентиной Быковской приехала в Болгарию. Здесь состоялась встреча давних подруг.

Веселина внимательно следит за событиями, происходящими в жизни Валентины. Недавно она послала своей советской подруге очередное письмо.

З. ИВАНОВ,
болгарский журналист. (АПН).

ВАРШАВА: С ПОЗНАНСКОЙ МАРКОЙ

В пятнадцати странах мира работают станки и судовые двигатели, созданные на познанском заводе «Г. Цегельский». На железнодорожных магистралях пять континентов можно увидеть паровозы и вагоны с маркой этого завода. Их высокие технические качества привнесли предпринятию всемирную известность. Почти половина его продукции идет на экспорт.

Недавно познанцы начали осваивать производство судовых двигателей большой мощности. На них уже поступили заказы из ГДР и Югославии.

(АПН—АРИПРЕСС).

ПРИЛИВ ЭНТУЗИАЗМА

Народ Объединенной Арабской Республики готовится к историческому событию. Немногим более месяца осталось до перекрытия Нила.

В адрес советского посольства в Каире приходят письма от жителей республики с просьбой передать сердечную благодарность советскому народу за его помощь и бескорыстное сотрудничество. «От имени народа ОАР», — пишет Ахмед Абдель Шафи из деревни Нахия, — прошу передать привет и наилучшие пожелания великому советскому народу, Никите Сергеевичу Хрущеву, большому другу арабов. Мы никогда не забудем вашу твердую позицию во время сумасшедшего кризиса, в борьбе против империалистических агрессоров. Мы также не забудем вашу поддержку национально-освободительного движения арабов и других афро-азиатских народов. А разве

можно забывать вашу помощь в строительстве высотной Асуанской плотины!

Саддат-Аали стал вечным символом советско-арабской дружбы. Мы с волнением ждем приезда Никиты Сергеевича Хрущева на торжества, посвященные перекрытию Нила. Мы ждем этого исторического визита, чтобы выразить наши добрые чувства советскому народу и еще раз во весь голос заявить: «Пусть живет и развивается советско-арабская дружба во имя процветания народов и укрепления всеобщего мира на земле!»

Подобные письма приходят из города мужества Порт-Саида, из Альбии, Суэца, Исманлии. Г. СУХАЧЕВ,
соб. корр. АПН.

г. Каир.

ЕЩЕ ПОБЕДА ТЕМПОВЦЕВ

Футболистам «Трудовых резервов» Кисловодска, участникам первенства страны по классу «Б», нетрудно куда-либо ехать на первенство, но придется идти под острым углом метров с двадцати бегом по воротам. Гол!

Еще через десять минут Брыкин обходит несколько защитников и посыпает мяч вперед на Федулова. Очень хорошая передача — Федулов получил возможность выйти один на один с вратарем. Следует пущенный удар в серии «не берущихся», и счет становится 2:0. Хозяевы поля явно не помогают «стенке». Их контратаки не доставляют своих тренировки.

Верные своей тактике, гости сражаются за переход в наступление. Атаки одна за другой накатывают ся на ворота кисловодцев. Вот на

10-й минуте Растиров выкidyvает мяч из аута. Прицел точен — на Перевозчикова. Тот быстро проходит вперед под острым углом метров с двадцати бегом по воротам.

И тут защита гостей допустила ошибку. Последовавший через минуту прорыв хозяев был не слишком опасен, но Высоцкий промахнулся по мячу. Следует пущенный удар метров с восемью, и ответный гол влетает в ворота темпом. Но он был единственным.

Эта интересная игра так и закончилась со счетом 3:1 в пользу барнаульских футболистов. Они продолжают свои тренировки.

В заключение соревнований на помосте — самые сильные атлеты тяжелого веса. В первом тяжелом весе победил барнаулец Ю. Беляев. Во втором тяжелом весе выступила лишь один барнаулец В. Штицкин. Соревноваться ему пришлось с креативными реордами. И Штицкин вышел победителем из этого поединка. Два рекорда пали под его натиском. В толице он показал 145 килограммов, а в рывке — 107,5 килограмма.

В командном зачете победу одержали легкоатлеты Октябрьского района Барнаула. Второе место — у

весе динамовец Н. Марчуков, занявший первое место.

В заключение соревнований на помосте — самые сильные атлеты тяжелого веса. В первом тяжелом весе победил барнаулец Е. Калерин. В сумме троебора из него 260 килограммов, лишь на 5 килограммов это ниже норматива мастера спорта. В легчайшем весе победил бичевчанин В. Одинцов. Соревнования атлетов полулегкого веса назывались новым креативным рекордом в сумме троеборья. Это барнаулец Ю. Жуков показал 315 килограммов. В полуследнем весе первенствовал барнаулец А. Бер. Рубцовчанин В. Змеевский победил в среднем весе. Отлично выступил в полутяжелом бичевчанин.

- * СВИДЕТЕЛЬСТВО БОЛЬШОЙ ЛЮБИ И БЛАГОДАРНОСТИ
- * «РОССИЯ ПРОЛОЖИЛА ДОРОГУ В КОСМОС»
- * ЧЕХОСЛОВАЦКИЕ КОММУНИСТЫ ОСУЖДАЮТ КИТАЙСКИХ РАСКОЛЬНИКОВ

ПРИВЕТ ГЕРОЯМ НОВОЙ ЭРЫ

Международная общественность и печать широко отметили третье годовщину выдающегося события в истории человечества — первого полета человека в космос.

ГАВАНА. На обложке только что вышедшего номера кубинского еженедельного журнала «Бозман» — большие портреты Юрия Гагарина и Валентины Николаевны Терешковой — изображение советской космической ракеты на фоне земного шара. Журнал печатает подробный обзор достижений советской космонавтики за последние годы, начиная с запуска первого спутника Земли.

БЕРЛИН. Печать ГДР подробно рассказывает об успехах в освоении космоса, достигнутых советским народом. В газете помещены портреты советских космонавтов.

ГАДЛИ. Индийская газета «Нью эйдж» направляет свои приветствия советским космонавтам.

Газета «Трибуон» опубликовала статью секретаря немецкого общества астронавтики

Г. Пфаффе, в которой подчеркивается, что 12 апреля 1961 года стало действительностью то, о чем осязаемо-положник космонавтики Циолковский предсказал еще много лет назад.

Полеты советских космонавтов и дальнейшие достижения советской науки и техники и еще более впечатляющие подвиги других советских космонавтов. Отмечая, что Советский Союз постоянно стремится к тому, чтобы проложить дорогу в космос, «Нью эйдж» заявляет: «В день годовщины первого космического полета мы вместе с народом нашей страны приветствуем героями новой эры».

(ТАСС).

ЗАЯВЛЕНИЕ ЦК КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ ЧЕХОСЛОВАКИИ

ПРАГА. Центральный Комитет Коммунистической партии Чехословакии опубликовал заявление по поводу современного положения в международном коммунистическом движении.

ЦК КПЧ полностью одобряет действия и меры ЦК КПСС, который, опубликовав материалы февральского Пленума, дал принципиальный ответ чешским представителям.

ЦК КПЧ полностью одобряет предложение ЦК КПСС о предстоящем созыве нового совещания коммунистических и рабочих партий. ЦК КПЧ считает, что на этом совещании должно состояться основательное обсуждение положения коммунистического движения и вопросов, связанных с укреплением единства мирового коммунистического движения на основе марксизма-ленинизма, в соответствии с совместно разработанной программой линии международного коммунистического движения.

Решительно осуждая деятельность руководства Компартии Китая, КПЧ заявляет, что идеологическая платформа чешских руководителей представляет собой ревизию политики международного коммунистического движения, разработанной в документах Московских совещаний коммунистических и рабочих партий.

Китайские представители, говорится в заявлении, мобилизуют и группируют отдельных странах различные антипартийные элементы, троцкистов, подников общества и создают различные

фракционистские группировки, которые они пытаются выдавать за «новые коммунистические партии».

В заявлении подчеркивается, что действия китайских руководителей отразились на отношениях КПК с КПЧ на отношениях между двумя странами. Не по нашей вине, подчеркивается в заявлении, существенно изменился товаробмен между двумя странами. С китайской стороны имело место грубое нарушение наших законов, что привело к прекращению деятельности отделения агентства Синьхуа в Праге. Мы отвергаем, говорится в заявлении, пропаганду о превращении китайской печати в китайской печати периода перехода Чехословакии к социализму.

Чехословакии коммунистов и всех трудящихся Чехословакии, указывает ЦК КПЧ, в высшей степени возмущают грубые нападки китайских представителей на КПСС и Советский Союз.

Наша партия высоко оценивает деятельность КПСС, ее многочисленные конструктивные стремления предупредить опасное развитие событий и добиться укрепления единства международного коммунистического движения. ЦК КПСС, поддерживаемый друзьями братских партий, провозглашает максимум терпения, доброй воли и хладнокровия с тем, чтобы преодолеть существующие различия и разногласия, руководствуясь принципом КПК опасности его действий.

Чехословакии коммунистов и всех трудящихся Чехословакии, указывает ЦК КПЧ, в высшей степени возмущают грубые нападки китайских представителей на КПСС и Советский Союз.

НОРВЕЖСКО-СОВЕТСКОЙ ДРУЖБЕ КРЕПНУТЬ

ОСЛО. (ТАСС). Норвежский народ приветствует предстоящий визит главы Советского правительства Н. С. Хрущева в Норвегию и оказывает ему теплый гостеприимство, заявил президент верхней палаты стортинга Нильс Хенсвал. Он выступил на собрании отделения Общества «Норвегия—Советский Союз» в промышленном центре Южной Норвегии городе Мюсе. Собрание было посвящено 40-летию установления норвежско-советских дипломатических отношений и предстоящему

визиту Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева в Норвегии.

Н. Хенсвал выразил уверенность, что этот визит явится дальнейшим шагом по пути укрепления норвежско-советских дружественных отношений.

Многолюдное собрание с большим интересом выслушало также выступление посла СССР в Норвегии И. М. Лунькова.

СЛУГА ВСЕХ ГОСПОД

«Способный энергичный генерал, человек твердых принципов», — писали о нем в 1960 году: на чьей стороне выступить, чтобы не прогадать. Лишь в последний момент, когда дворец Дльма был уже окружён восставшими парапетистами, он, наконец, решился. Пробравшись тайком в резиденцию, умелым сыграв роль спасителя Иго Длин-Длема. И так ловко, что юношеские офицеры, участники мятежа, бежавшие в Камбоджу, долго считали Игнуса Ххана «своим человеком».

Но менее «принципиальной» была позиция генерала и во время прошлогоднего ноябрьского переворота. Он выяснял: кто кого съест. И лишь когда военная хунта уже полностью контролировала положение, высказывалась в ее поддержку. Однако тотчас же вступила в переговоры с американцами о ее свержении.

И вот Игнус Ххан у власти. Он пресмыкается перед своими американскими хозяевами. Обнимая командующего войсками США в Южном Вьетнаме генерала Харкина, он говорит журналистам:

— Вот мой лучший друг. Мы ему

полностью доверяем. Мы также доверяем всем военнослужащим американских вооруженных сил, которых служат здесь во Вьетнаме.

Игнус Ххан делает детей и раздает им сладости, обменивается рукопожатиями с рядовыми солдатами (для популярности). Он непрерывно называет новых и смешает старых министров и генералов, так как боятся очередного переворота. Диктатор понимает, что американцам мало лягушеских речей, они требуют действий. Но увы, партизаны громят карательные отряды Ххана в джунглях, а не наоборот...

Всю свою жизнь Игнус Ххан молился тем, кого он считал в данный момент силовым — вот его «принципиальность». А «патриотизм» генерала состоит в служении заклятым врагам своей родины — империалистам. Судьба людей такого сорта предопределена. Как и многие другие машионистки, Ххан попадает на свалку истории.

И вот Игнус Ххан у власти. Он пресмыкается перед своими американскими хозяевами. Обнимая

командующего войсками США в Южном Вьетнаме генерала Харкина,

— Вот мой лучший друг. Мы ему

полностью доверяем. Мы также доверяем всем военнослужащим американских вооруженных сил, которых служат здесь во Вьетнаме.

Игнус Ххан делает детей и раздает им сладости, обменивается

рукопожатиями с